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Çin’de Demir Cevheri Fiyatları Sınırlı Aralıkta Dalgalandı, Aşağı Yönlü Beklenti 

Sürüyor 

Steelorbis 

Çin’de demir cevheri fiyatları geçtiğimiz hafta sınırlı bir aralıkta dalgalanırken, BHP’de yapılması 

beklenen grev nedeniyle arza dair oluşan endişeler fiyatlara kısmen destek sağladı. Ancak genel 

görünüm, zayıf talep ve piyasadaki dengesizlik nedeniyle aşağı yönlü kalmaya devam etti. 

Avustralya çıkışlı %62 tenörlü toz cevher fiyatı günlük 0,3$/mt düşüş ve haftalık 0,75$/mt artışla 

100,3$/mt CFR seviyesinde kaydedildi. Aynı zamanda %65 tenörlü toz cevher fiyatı günlük ve 

haftalık 0,2$/mt artışla 114,2$/mt CFR seviyesinde yer alıyor. 

9 Temmuz’da Corex platformunda toplam 415.700 mt demir cevheri için 24 bağlantı yapıldı. 90.000 

mt %60,5 tenörlü toz cevher 1-10 Ağustos sevkiyatlı olarak 97,1$/mt seviyesinden el değiştirdi ve 

30.000 mt %65,01 tenörlü Venezuela çıkışlı toz cevher Tianjin limanı teslimli olarak 857 RMB/mt 

(125,8$/mt) seviyesinden satıldı. 30.000 mt %61,91 tenörlü toz cevher ise Huanghua limanı teslimli 

olarak 745 RMB/mt (109,4$/mt) seviyesinden el değiştirdi. 

9 Temmuz itibarıyla Demir Cevheri Liman Endeksi (%61 tenörlü Qingdao) ve Demir Cevheri Liman 

Endeksi (%61 tenörlü Caofeidian) sırasıyla 698 RMB/wmt (ıslak ton) ve 713 RMB/wmt seviyesinde 

yer alırken, bunların ABD doları bazındaki eşdeğerleri 95,33$/mt ve 96,76$/mt seviyelerinde 

kaydedildi. 

Söz konusu haftada ithal demir cevheri fiyatları sınırlı bir aralıkta dalgalandı. Nihai mamul talebinin 

durgun seyretmesi stokların artmasına neden olurken, bu durum demir cevheri piyasası üzerinde 

olumsuz etki yarattı. Pik demir üretiminin zirve seviyelerden gerilemesi beklenirken, bunun demir 

cevheri fiyatlarına yönelik desteği zayıflatacağı öngörülüyor. Aynı zamanda önümüzdeki hafta demir 

cevheri sevkiyatlarının artması bekleniyor ve bu durumun arz tarafında fiyatlar üzerinde aşağı yönlü 

baskı oluşturacağı değerlendiriliyor. 

Bununla birlikte demir cevheri fiyatlarında son dönemde görülen istikrar, önümüzdeki aylara ilişkin 

bazı endişelerden destek buldu. SteelOrbis’in dün bildirdiği üzere Avustralyalı madenci BHP’nin Batı 

Avustralya’daki Port Hedland demir cevheri operasyonlarında çalışan yüzlerce işçi, yeni dört yıllık iş 

sözleşmesine ilişkin altı aydır sonuç alınamayan müzakerelerin ardından 16 Temmuz’da sekiz 

saatlik iş bırakma eylemi gerçekleştirebilir. 

Çin piyasasında demir cevheri fiyatlarının önümüzdeki hafta yumuşaması bekleniyor. 

Bugün itibarıyla Dalian Emtia Borsasında vadeli demir cevheri fiyatları 2 Temmuz tarihine kıyasla 

%0,7 ve 8 Temmuz’a kıyasla %0,27 artışla 745,5 RMB/mt (109,5$/mt) seviyesinde kaydedildi. 

Bugün itibarıyla Şanghay Vadeli İşlemler Borsası’nda vadeli inşaat demiri fiyatları 2 Temmuz tarihine 

kıyasla 24 RMB/mt (4,6$/mt) veya %0,8 ve 8 Temmuz tarihine kıyasla %0,1 artışla 3.091 

RMB/mt (450$/mt) seviyesinde yer alıyor. 

 

 

https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/cin
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-haberleri/guncel-haberler/bhpnin-hedland-limani-operasyonlarinda-olasi-grev-demir-cevheri-ihracatini-tehdit-ediyor-1463287.htm
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/cin
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/hurda-ve-hammadde/demir-cevheri
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Türkiye’den İç ve Dış Piyasalara Verilen Sıcak Rulo Sac Teklifleri Zayıf Talep Ve 

İthal Hurdadaki Düşüş Nedeniyle Yeniden Gevşedi 

Steelorbis 

Türk sıcak rulo sac üreticileri, ithal hurda segmentindeki gerileme ve yassı mamul talebinin zayıf 

seyretmesi nedeniyle fiyatlarını bir kez daha aşağı çekmek zorunda kaldı. Yerel alıcılar dip seviyeyi 

görmek amacıyla yüksek tonajlı alımlarını ertelemeyi sürdürürken, geçen hafta AB’nin ülkelere özgü 

kota uygulamasına ilişkin netleşen detaylar da Türkiye sıcak rulo sac piyasasındaki olumsuz havayı 

güçlendirdi. Dördüncü çeyrek sevkiyatlı sıcak rulo saca yönelik bir miktar talep oluşmasına rağmen 

Avrupalı alıcıların indirim almayı başardığı belirtildi. Buna karşılık teklif veren menşe sayısının sınırlı 

olması doğrultusunda Türkiye sıcak rulo sac piyasasında ithalatın yarattığı baskı düşük seviyede 

kaldı. 

İç piyasada üreticiler Ağustos-Eylül teslimatlı sıcak rulo sac tekliflerini 5$/mt düşüşle 600-610$/mt 

fabrika çıkışı bandında indirdi. Ayrıca bazı piyasa oyuncuları, özellikle yüksek tonajlı alımlar için 590-

595$/mt fabrika çıkışı aralığından pazarlıklar yapıldığını bildirdi. İhracat tarafında resmi teklifler 590-

600$/mt FOB seviyesinde yer alırken, bazı üreticilerin 610$/mt FOB’dan da teklif verdiği öğrenildi. 

Ancak kaynaklara göre Avrupa’ya yönelik son bağlantılar 580-585$/mt FOB aralığından 

gerçekleştirildi. Avrupalı kaynaklar ise Türkiye çıkışlı sıcak rulo sac için CFR bazındaki son fiyatların 

600-620€/mt seviyesinde yer aldığını bildirdi. 

Çin çıkışlı sıcak rulo sac teklifleri ise geçen haftaya kıyasla nispeten yatay seyretti. Çinli küçük 

ölçekli üreticilerin Ağustos sevkiyatlı teklifleri 535-538$/mt CFR bandında kaydedildi. Talep zayıf 

olmasına rağmen tüccarlar, Türkiye piyasasında sıcak rulo sac için yaklaşık 520-525$/mt CFR 

aralığının kabul görebileceğini düşündüklerini söyledi. Çinli büyük ölçekli üreticilerin teklifleri ise 545-

548$/mt CFR seviyesinden duyuldu. 

 

Türkiye Spot Yassı Mamul Piyasasında Fiyatlar Genel Olarak Yatay Kalsa da 

Zayıf Talep ve İndirim Baskısı Sürüyor 

Steelorbis 

Bu hafta Türkiye spot yassı mamul piyasasında fiyatlar çoğunlukla değişmedi. Ancak yerel sıcak 

rulo sac tekliflerinin gevşemesi ve ithal hurda segmentindeki zayıf seyrin sürmesi piyasa üzerinde 

baskı oluşturmaya devam etti. Alıcılar acil ihtiyaçları dışında yeni bağlantı yapmaktan kaçınırken, 

piyasada fiyatların daha da düşeceği yönündeki beklentiler güçlendi. Büyük ölçekli tüccarlar sıcak 

rulo sac fiyatlarındaki düşüşü tekliflerine hemen yansıtmamak için direnmeye çalışsa da bazı küçük 

ve orta ölçekli tüccarlar satış yapabilmek ve nakit akışını iyileştirebilmek amacıyla daha esnek 

davrandı. Piyasa kaynakları, birçok tüccarın stoklarını daha yüksek seviyelerden yenilemiş olması 

nedeniyle spot sac fiyatlarını düşürmemek için biraz daha direnç gösterdiğini belirtti. Ancak 

yerel sıcak rulo sac tekliflerinin gerilemesi, zayıf talep ve nakit ihtiyacından kaynaklanan satış 

baskısı nedeniyle spot piyasada indirimli seviyeler görülmeye devam etti. 

Spot sıcak sac fiyatları geçen haftaya kıyasla değişmeyerek yaklaşık 630-650$/mt depo çıkışı 

bandında yer aldı. Ancak aralığın alt sınırından daha fazla teklif verilmeye başladığı görülürken, bazı 

küçük ve orta ölçekli tüccarların hızlı satış yapabilmek amacıyla 615-620$/mt depo çıkışı aralığından 

satışa hazır olduğu bildirildi. 

https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/avrupa
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-sac
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Spot soğuk sac fiyatları da geçen haftaki aralıkta kalmaya devam etti ve tekliflerin çoğu 720-750$/mt 

depo çıkışı seviyesinde yer aldı. Bununla birlikte piyasa kaynakları, satıcının stok durumu, ödeme 

koşulları ve sipariş tonajına bağlı olarak bazı durumlarda 690-700$/mt depo çıkışı aralığından daha 

rekabetçi teklifler de duyulduğunu belirtti. 

Öte yandan yerel sıcak rulo sac teklifleri geçen hafta kaydedilen 605-615$/mt fabrika çıkışı aralığına 

kıyasla 595-610$/mt fabrika çıkışı bandına gerilerken, yerel soğuk rulo sac teklifleri de 700-720$/mt 

fabrika çıkışı seviyesine kıyasla 685-705$/mt fabrika çıkışı aralığına indi. 

 

Türkiye’de Kaplamalı ve Soğuk Rulo Sac Fiyatları Zayıf Talep ve Olumsuz 

Görünüm Nedeniyle Gevşedi 

Steelorbis 

Türkiye’de kaplamalı ve soğuk rulo sac fiyatları, resmi fiyatlarını uzun süredir aynı seviyelerde 

tutmaya çalışan yerel haddecilerin piyasa baskısına daha fazla direnememesi sebebiyle sertçe 

geriledi. Halihazırda yetersiz talep neredeyse tamamen durma noktasına gelirken, alıcıların sıcak 

rulo sac fiyatlarındaki düşüşü ve AB’nin ülkelere özgü ithalat kotalarını açıklamasının ardından 

piyasaya hâkim olan olumsuz havayı yakından takip ettiği ifade edildi. Ayrıca bazı kaynaklar, 

önümüzdeki hafta fiyatların daha da gevşeyebileceğini söyledi. 

İç piyasada 0,5 mm kalınlığında Z100 kalite galvanizli sac fiyatları, Haziran sonunda 790-830$/mt 

fabrika çıkışı bandında yer alan resmi tekliflere kıyasla 770-785$/mt fabrika çıkışı seviyesine 

geriledi. Bununla birlikte bazı piyasa kaynakları, çok kısa süre içinde 750-760$/mt fabrika çıkışı 

seviyesinin de duyulabileceğini belirtti. İhracat segmentinde kabul görebilir galvanizli sac fiyatları 

Haziran sonuna kıyasla 10$/mt düşüşle 700-740$/mt FOB aralığında yer aldı. Boyalı sac 

segmentinde ticari kalite boyalı sac fiyatları 850-880$/mt fabrika çıkışı ve Z100 kalite boyalı sac 

fiyatları ise üst sınırdan 20$/mt düşüşle 910-930$/mt fabrika çıkışı seviyelerinde kaydedildi. İhracat 

piyasasında ise söz konusu fiyatlar sırasıyla yaklaşık 850-870$/mt FOB ve 910-920$/mt FOB 

aralıklarından duyuldu. 

Soğuk rulo sac segmentinde fiyatlar, geçen hafta kaydedilen 695-720$/mt fabrika çıkışı aralığına 

kıyasla 685-705$/mt fabrika çıkışı bandına geriledi. Dış piyasalarda 670-695$/mt FOB aralığından 

alım yapılabileceği belirtilirken, SteelOrbis’in edindiği bilgilere göre yerel haddeciler söz konusu 

aralığın alt sınırından satış yapmaktan mümkün olduğunca kaçınmaya çalışıyor. 

 

Uğur Dalbeler: AB’nin Yeni Çelik Kotaları Türkiye’nin İhracatında 3 Milyar $ 

Kayba Yol Açabilir 

Steelorbis 

Yeni düzenleme kapsamında AB, gümrüksüz çelik ithalat kotasını yaklaşık %47 azaltırken, kota 

dışında kalan ithalata uygulanacak vergiyi %50’ye yükseltti. 

Çelik İhracatçıları Birliği (ÇİB) Başkanı Uğur Dalbeler, yeni düzenlemenin ardından yaptığı 

değerlendirmede, alınan kararın Türkiye'nin AB’ye yönelik çelik ihracatını önemli ölçüde 

etkileyeceğini söyledi. 

https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/soguk-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/sicak-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/soguk-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/turkiye
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/kaplamali
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/soguk-rulo-sac
https://tr.steelorbis.com/pazaryeri/urunler/galvanizli-sac/
https://tr.steelorbis.com/pazaryeri/urunler/galvanizli-sac/
https://tr.steelorbis.com/celik-fiyatlari/celik-fiyatlari-piyasa-analizleri/yassi-urunler-ve-slab/soguk-rulo-sac
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3 milyar $’lık gelir kaybı bekleniyor 

Dalbeler, AB’nin uygulamaya aldığı yeni koruma önlemleri ve kota tonajlarını daraltmasının ihracatta 

yaklaşık 3,5 milyon mt’luk kayba yol açabileceğini belirtti. 

Kota oranlarının yaklaşık yarı yarıya düşürüldüğünü ifade eden Dalbeler, Türkiye çelik sektörünün 

yıllık yaklaşık 3 milyar $ ihracat geliri kaybedebileceğini dile getirdi. 

Yeni pazar arayışı vurgusu 

Dalbeler, söz konusu kaybın telafi edilebilmesi için sektörün Avrupa dışındaki pazarlara daha fazla 

yönelmesi gerektiğini belirtti. Türkiye çelik sektörünün ihracatını çeşitlendirmesinin önemine dikkat 

çeken ÇİB başkanı, alternatif pazarlardaki ticari faaliyetlerin artırılmasının öncelikli konular arasında 

yer aldığını ifade etti. 

İç piyasadaki ithalat artışına da dikkat çeken Dalbeler, 2025 yılında çelik ithalatının yıllık %13,9 

artışla 32,9 milyon mt’a ulaştığını hatırlattı. Bu gelişmeler karşısında sektörün rekabet gücünü 

koruyabilmesi için gerekli önlemlerin alınması gerektiğini vurguladı. 

2 milyar €’luk ihracat kaybı değerlendirmesi 

Finans Piyasaları Uzmanı İris Cibre, yeni kota sisteminin Türkiye’nin AB’ye yönelik çelik ihracatını 

olumsuz etkileyeceğini belirtti. Cibre, Türkiye’nin demir çelik ihracatının 2018 yılında kotalara 

rağmen 7,5 milyon mt’a ulaştığını, 2025 yılında ise 6 milyon mt ve değer bazında 4,26 milyar $ 

seviyesinde gerçekleştiğini ifade etti. 

Yeni düzenlemeyle ithalat sınırının daha da daraltıldığını belirten Cibre, bunun yıllık yaklaşık 2 milyar 

€ tutarında çelik ihracatı kaybına yol açabileceğini değerlendirdi. 

 

AB Türkiye’den İthal Sıcak Haddelenmiş Yassı Mamule Uygulanan Vergi İçin 

Dönem Sonu İncelemesi Başlattı 

Steelorbis 

Avrupa Komisyonu, Türkiye’den ithal demirli, alaşımsız ve diğer alaşımlı çelikten sıcak haddelenmiş 

yassı mamule uygulanan antidamping vergisine yönelik dönem sonu incelemesi başlattığını 

açıkladı. 

Söz konusu incelemenin, EUROFER’in verginin kaldırılmasının dampingin devamına ya da 

tekrarına yol açabileceği gerekçesiyle 1 Nisan tarihinde yaptığı başvuru üzerine başlatıldığı 

öğrenildi. İnceleme, 1 Nisan 2025 ve 31 Mart 2026 tarihleri arasındaki dönemi kapsayacak ve 12 ay 

içerisinde tamamlanacak. 

Mevcut damping marjları aşağıdaki tabloda görülebilir. 

Şirket Nihai damping marjı (%) 

Çolakoğlu Metalurji  7,3 

Erdemir Group 5 

https://tr.steelorbis.com/celik-haberleri/guncel-haberler/avrupa
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Habaş Sinai Ve Tıbbi Gazlar İstihsal Endüstrisi 4,7 

Ağır Haddecilik 5,7 

Borçelik Çelik Sanayii Ticaret 5,7 

Diğer tüm şirketler 7,3 

Söz konusu vergiye tabi ürünler Gümrük Tarife İstatistik Pozisyonu Cetveli’nde 7208 10 00, 7208 25 

00, 7208 26 00, 7208 27 00, 7208 36 00, 7208 37 00, 7208 38 00, 7208 39 00, 7208 40 00, 7208 

52 10, 7208 52 99, 7208 53 00, 7208 54 00, ex 7211 13 00, ex 7211 14 00, ex 7211 19 00, ex 7225 

19 10, 7225 30 90, ex 7225 40 60, 7225 40 90, ex 7226 19 10, ex 7226 91 91 ve 7226 91 99 kodları 

altında kayıtlı bulunuyor. 

 

Türkiye Vietnam’dan İthal Bazı Boru ve Profil Ürünlerine Uygulanan Vergiye 

İlişkin Dönem Sonu İncelemesi Başlattı 

Steelorbis 

Resmi Gazete’de yayımlanan açıklamaya göre Ticaret Bakanlığı, Vietnam’dan ithal paslanmaz 

çelik boru ve içi boş profile uygulanan antidamping önlemlerine ilişkin dönem sonu incelemesi 

başlattığını açıkladı. 

Bakanlık, yerel üreticilerin başvurusu üzerine açılan incelemede Vietnam’dan ithal söz konusu 

ürünlere uygulanan antidamping vergisinin kaldırılmasının dampingin devamına ya da tekrarına yol 

açıp açmayacağını tespit edecek.  

Vietnam’dan ithal söz konusu ürünlere yönelik mevcut antidamping vergileri CIF bedelin %19,64-25 

arasında firma bazında değişen oranlarda yer alıyor. 

Söz konusu ürünler 7306.40.20.90.00, 7306.40.80.90.00 ve 7306.61.10.00.00 kodları altında kayıtlı 

bulunuyor. 

 

 

https://tr.steelorbis.com/celik-haberleri/guncel-haberler/boru

